



Окончено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя жилищно-коммунального хозяйства города Назрани

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя республики 36-летнего Васлана Халмурзиева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов), и ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По данным следствия, с 01.01.2010 г. по 01.01.2011 г. обвиняемым, являвшимся директором муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство г. Назрань» при наличии задолженности по налогам и сборам на сумму, превышающую два миллиона рублей были сокрыты денежные средства, за счет которых должно производиться взыскание недоимки по налогам и сборам, путем открытия новых расчетных счетов и проведения по ним операций, не связанных с уплатой налогов и сборов.

Он же, в нарушение ст. 22 и ст. 136 Трудового Кодекса Российской Федерации, а также коллективного договора МУП «ЖКХ г. Назрань», на основании которых заработная плата работникам должна выплачивается не реже чем каждые полмесяца, не выплатил заработную плату свыше двух месяцев подчиненным работникам.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619618>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия
